
Забезпечення базами  проходження практики студентів спеціальності 

052 «Політологія»  

освітнього ступеня «магістр» 

 

Відповідно до освітньо-професійної програми та навчального плану     

підготовки  фахівців  спеціальності 052 «Політологія» освітнього ступеня 

«магістр» 2022 р. набору, здобувачі освіти проходили виробничу (асистентську) 

практику. Основною базою цієї практики була кафедра політології ЗНУ.  

Згідно пропозицій стейкхолдерів, випускників та здобувачів освіти, та 

враховуючи потреби ринку праці та нагальні регіональні особливості, до 

освітньо-професійної програми та навчального плану підготовки  фахівців  

спеціальності 052 «Політологія» освітнього ступеня «магістр» 2023 року  було 

внесено зміни щодо виду та баз виробничої практики. Замість виробничої 

(асистентської) практики, здобувачі освіти з 2023 року будуть проходити 

виробничу практику в інституціях, органах політичного, державного управління, 

місцевого самоврядування, дослідницьких центрах, тощо. Із відповідними базами 

практик було досягнуто домовленостей, та укладено договори співпраці (таблиця 

додається).  

Мета, завдання та зміст практики відповідають компетентностям та 

програмним результатам навчання, які визначені освітньо-професійною 

програмою спеціальності 052 «Політологія». Виробнича практика відбувається на 

першому курсі.  

Мета практики: вивчення процесу взаємодії між суб’єктами та об’єктами 

управлінської діяльності на рівні області.  

Завдання практики: ознайомлення з функціонуванням органів державного 

управління та місцевого самоврядування і партійних осередків та громадських 

організацій на рівні області; вивчення структури органів управління, 

особливостей їх функціонування; засвоєння технології прийняття і реалізації 

рішень в органі державної влади і місцевого самоврядування; отримання нової 

управлінської інформації; вивчення специфіки роботи партійних осередків та 

громадських організацій; ознайомлення з роботою органів влади в 

територіальних громадах (ТГ); розвиток аналітичних вмінь у студентів на 



прикладі безпосередньої апаратної роботи з метою формування ефективної 

стратегії досягнення життєвого успіху; встановлення особистих контактів з 

метою їх реалізації в ході становлення професійної кар’єри.  

Зміст практики. Практика проводиться на базі, державно-управлінських 

структур, ТГ, партійних осередків та представництв політичних партій у регіоні, 

громадських суспільно-політичні організацій та структур.  

Тривалість і термін проведення практик визначені в ОПП та навчальному 

плані підготовки фахівців спеціальності 052 «Політологія».  

Етапи практики. Зустріч з керівництвом, ознайомлення з нормативною 

базою діяльності органів державного управління, місцевого самоврядування та 

партійних і громадських організацій. Ознайомлення з основними напрямами 

роботи, функціонуванням органів державного управління та місцевого 

самоврядування і партійних осередків та громадських організацій на рівні 

області.  

Проходження практики студентами-магістрами спеціальності 

«Політологія» включає: ознайомлення з механізмом підготовки управлінсько-

політичних рішень, прийняття та контролю за їх виконанням.  

Проходження практичних блоків за напрямом діяльності органів 

державного управління, місцевого самоврядування та партійних і громадських 

організацій: 1) організаційна робота, підготовка аналітичного матеріалу, 

підготовка доповідної записки; 2) забезпечення діловодства; 3) організація 

контролю за вхідною документацією; 4) висвітлення роботи органів державного 

управління, місцевого самоврядування та партійних і громадських організацій у 

засобах масової  інформації; 6) підготовка і захист компетенційно-структурного 

«пакету» діяльності органів державного управління, місцевого самоврядування та 

партійних і громадських організацій, який включає: основні принципи побудови і 

функціонування даного політичного інституту, схема його організаційної 

структури, таблиця розподілу цілей, завдань, функцій повноважень, практичні 

висновки та пропозиції. 

З метою вдосконалення системи практичної підготовки магістрів-

політологів, Запорізький національний університет завчасно укладає договори з 

базами практики на проведення практик за встановленою формою. Тривалість дії 



договорів погоджується договірними сторонами. Вона може визначатися на 

період практики або до п’яти років.  

Основними видами звітної документації є звіт студента про проходження 

практики та щоденник практики. Інші види звітної документації визначаються 

робочими програмами практик, за пропозиціями кафедри політології та 

затверджуються радою факультету соціології та управління.  

Критерії оцінювання роботи студентів під час проходження практик 

визначаються робочими програмами практик. Підсумки практик підводяться 

керівниками практики від кафедри політології на підставі оцінювання роботи 

студентів на базах практик, оформлення звітної документації та захисту звітів. 

Оголошення оцінок за проходження практик відбувається на підсумкових 

конференціях. Результати практик обговорюються на засіданні кафедри 

політології, науково-методичної та вченої ради факультету соціології та 

управління.  

Таким чином, програми проведення та бази практик відповідають 

ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності закладів освіти при 

підготовці фахівців освітнього ступеня «магістр» з напряму підготовки 052 

«Політологія». 

 

 



Забезпечення базами проходження практики зі спеціальності  

052 «Політологія» (освітня програма «Політологія») на другому (магістерському) рівні 

 

Найменування 
практики 

Семестр, в 

якому 
передбачен
а практика 

Тривалість 
практики 
(тижнів) 

Найменування бази 
для проходження практики 

Інформація 

про наявність угод про проходження 
практик 

(№, дата, строк дії) 

1. Виробнича 2 4 

Андрівська сільська  військова адміністрація 
Бердянського району Запорізької області 

Договір №10-05/392 від 18.09.2023 р. 
2023-2028 рр. 

Михайлівська селищна рада Василівського 

району Запорізької області 

Договір №10-05/362/1 від 04.09.2023 р. 

2023-2028 рр. 

Установа «Агенція регіонального розвитку 
Запорізької області» 

Договір №10-05/393 від 18.09.2023 р. 
2023-2028 рр. 

Запорізька обласна організації  Політичної партії 
«УДАР (Український Демократичний Альянс за 
Реформи) Віталія Кличка» 

Договір №10-05/278  від  12 квітня 2021 р., 

2021-2025 рр. 

Політична партія «Партія Володимира Буряка 
«Єднання»» 

Договір №10-05/396 від 18.09.2023 р. 
2023-2028 рр. 

Громадська організація «Союз соціальних 
технологів України» 

Договір №10-05/395 від 18.09.2023 р., 
2023-2028 рр. 

Громадська організація «Соціальні дослідження 
та тренінгові компанії» 

Договір №10-05/394 від 18.09.2023 р., 
2023-2028 рр. 

Громадська організація «ЙЄС» 
Договір №10-05/01 від 17.01.2023 р. 2023-

2028 рр. 



 


